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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 6. února 2012 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra 
Riou,  BcA. Kristýna Vávrová 

Omluvena: MgA. Tereza Čechová 
 
I. Chod fakulty: 
 Děkan fakulty představil tři nové publikace, které vyšly v Edičním středisku JAMU 

(Josef Kovalčuk, Petr Oslzlý: Společný projekt, Cesty (Křižovatky, Jízdní řády, 
Setkání); Tatjana Lazorčáková: Depeše na kolečkách a David Drozd: Příběhy 
dlouhého nosu) a vysoce ohodnotil přínos této činnosti pro rozvoj fakulty; 

 KD projednalo předložený seznam požadavků fakulty v souvislosti s reprodukcí 
majetku v roce 2012 (viz. příloha č. 1 tohoto zápisu), které budou předány ve středu 
8. února kvestorce JAMU a na TIO; tajemník také sdělil, že plánuje osobní setkání 
zainteresovaných zaměstnanců DIFA s Ing. Vinklerem, aby byly všechny plánované 
aktivity upřesněny, předjednány a časově ukotveny; 

 tajemník informoval členy KD o tom, že novým uživatelem prostoru KM se stal T. 
Menšík, který kontaktoval O. Vodičku v souvislosti s nabídkou možné spolupráce; 
tajemník se v nejbližších dnech s p. Menšíkem setká a prověří možnosti; 

 díky urgenci děkana bylo urychleno předání nového majetku pedagogům DIFA, který 
se nacházel kvůli administrativním náležitostem evidence na TIO (rektorát); 

 na základě podnětu prof. PhDr. J. Kovalčuka a v souvislosti s nezbytností ukončování 
studia v rámci DSP odsouhlasilo KD svolání schůzky, kde doktorandi studující v DSP 
již více jak 3 roky, seznámí oborovou radu doktorského studia s výsledky svého 
výzkumu a časovým harmonogramem pro jeho ukončení; schůzka je plánována na 
polovinu měsíce března 2012; 

 proděkanka Chládková sdělila, že informace o přihláškách na festival ZLOMVAZ již 
byly rozšířeny mezi studenty fakulty; 

 dne 13. března 2012 se na fakultě uskuteční mezinárodní workshop arts 
managementu, který povede americký odborník Brett Egan. Spolupořadateli 
workshopu jsou velvyslanectví USA v Praze a Kennedyho centrum ve Washingtonu; 
kontaktní osobou na DIFA je MgA. Hana Krejčí, Ph.D.  
 

II. Zahraniční oddělení:  
 Mgr. Riou informovala o mezinárodní letní škole pro doktorandy, která se koná v 

termínu 3. - 10. srpna 2012 v Helsinkách. BcA. Vávrová rozešle nabídku všem 
doktorandům DIFA s tím, že si studenti mohou podat v souvislosti s letní školou 
žádost o grant v rámci projektů specifického výzkumu; 

 referentka ZO dále obeznámila KD s nabídkou organizátorů  International Festival of 
Making Theatre (24. června - 1. července 2012; Athény, Řecko), kteří hledají 
pedagogy herectví, hlasové a pohybové výchovy pro dílny pořádané v rámci 
festivalu; ZO přepošle nabídku dotčeným ateliérům a konkrétním pedagogům; 

 DIFA JAMU obdržela poděkování od Marie Paschalidou, náměstkyně primátora 
řecké Soluně, za podporu města v žádosti o evropské hlavní město kultury v roce 
2014. Soluň byla v žádosti úspěšná, DIFA se do kulturních aktivit zapojí, pokud bude 
Soluní oslovena a pokud jí to finanční možnosti v budoucnu dovolí; 
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 31. ledna 2012 proběhla uzávěrka interních přihlášek pro studentské, pedagogické a 

zaměstnanecké mobility v rámci projektu Erasmus na AR 2012/2013.  
Ve středu 8. února 2012 (od 11.00 hod.) se bude přihláškami zabývat výběrová komise 
ve složení prof. PhDr. S. Macková, MgA. B. Chládková a Mgr. P. Riou. Výsledky 
výběrové komise budou oficiálně schváleny na příštím zasedání KD. 
 

III. Studijní oddělení: 
 KD odsouhlasilo ukončení studia Mgr. art. Kristíně Letenayové (III. roč. DSP, DM) 

k 1. únoru 2012; 
 žádosti studentů Terezy Lexové, Ladislava Odrazila a Petra Tomka o snížení poplatku 

za studium budou předány vedoucím příslušných ateliérů k vyjádření a poté 
zpracovány děkanem pro sekretariát rektora. 

 
IV. Vnější vztahy: 
 granty na specifický výzkum na rok 2012 - tajemník informoval o výši finančních 

prostředků na SV pro rok 2012 (pro DIFA je ve výši 774tis. Kč); v případě, že 
nebudou využity všechny finanční prostředky již v I. kole, bude ihned po jeho 
ukončení vyhlášeno kolo druhé;  
referentka Vávrová poukázala na možnost, že si o grant SV může zažádat i student 
magisterského stupně studia, ale spoluřešitelem vždy musí být pedagog; 
granty specifického výzkumu za rok 2011 - přehled čerpání finančních prostředků za 
projekty řešené v rámci specifického výzkumu v roce 2011 budou během tohoto 
týdne předány prorektorovi doc. Mgr. R. Fajnorovi (termín 10. února 2012);  
komise pro ZOŘ projektů bude zasedat ve složení prof. PhDr. J. Kovalčuk, prof. 
PhDr. M. Plešák, MgA. P. Trtílek, Ph.D.,  MgA. O. Vodička a BcA. K. Vávrová; 

 BcA. K. Vávrová sdělila, že již došla smlouva s agenturou DILIA na realizaci 
letošního „Salonu původní tvorby“; 

 DIFA JAMU obdržela nabídku od organizátorů „Majálesu 2012“ (11. dubna až 
11. května 2012) bude prostřednictvím studentské komory akademického senátu 
fakulty předána občanským sdružením působícím na fakultě či združující studenty 
naší školy; 

 U3V - byl upraven počet přednášek a jejich délka na 9 přednášek po 1,5 hodině za 
semestr; součástí semestrálního kurzu bude i jedna exkurze (v ZS do NDB, v LS do 
MDB); první přednáška se uskuteční dne 19. dubna 2012; 

 
V. Různé: 
 KD schválilo žádost studenta Pavla Hýžy (II. roč. bak., DaV) o dodatečnou refundaci 

nákladů vzniklých u projektu Báje a pověsti; studentovi bude obratem vyplaceno 
mimořádné stipendium ve výši 1.700,- Kč. 

 
 
 
zapsala: Mgr. Petra Riou    verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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